

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za klitoris i G tačku zeleni

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0847

Cena: 9190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva sa našim **vibratorom za klitoris i G tačku**, posebno osmišljenim da zadovolji sve vaše fantazije. Ovaj izvanredni uređaj donosi intenzivne vibracije i savršeni pritisak koji će vas ostaviti bez daha. Napravljen od luksuznog platinskog silikona i ABS materijala, naš vibrator nije samo lep, već i funkcionalan, osiguravajući vam jedinstveno iskustvo koje će vas oduševiti svaki put kad ga koristite. Sa prečnikom od 3,8 cm i dužinom od 19,5 cm, idealno se prilagođava vašim potrebama, dok njegova fleksibilna struktura omogućava istraživanje svih vaših erogenih zona bez ograničenja.

Zamislite trenutke strasti i užitka koji vas čekaju. Naš **vibrator** savršeno je rešenje za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, bilo da ste sami ili sa partnerom. Sa jedinstvenim sposobnostima da pruža duboko i intenzivno zadovoljstvo, ovaj proizvod će postati nezamenjiv deo vašeg života. Njegova ergonomska forma i elegantan dizajn omogućavaju laku upotrebu, dok su moćne vibracije garancija da ćete doći do vrhunca užitka.

Jedna od najboljih osobina našeg **vibratora** je njegova prenosivost. Putujte bez brige jer je ovaj proizvod izuzetno pogodan za putovanja, omogućavajući vam da sa sobom ponesete strast i zadovoljstvo gde god da krenete. Njegovo brzo punjenje znači da ćete uvek biti spremni za nove avanture, a dugotrajna baterija osigurava da uživate bez prekida. U kombinaciji sa lubrikantom, vaši trenuci intime će dobiti dodatnu dimenziju, omogućavajući vam da istražite sve nijanse svog zadovoljstva.

Zadovoljstvo koje pruža naš **vibrator** ne prestaje na samom uređaju. Prilikom kupovine, uživaćete u diskretnoj dostavi koja garantuje privatnost i sigurnost. Vaša intima je samo vaša, a mi to poštujemo. Uzimamo u obzir sve aspekte vaše kupovine, od trenutka kada odaberete svoj proizvod pa sve do trenutka kada ga dostavimo na vašu adresu.

Naši kupci često ističu kako je ovaj **vibrator** postao njihov najbolji saveznik kada je reč o istraživanju novih nivoa zadovoljstva. U plavoj nijansi koja hipnotiše i vizuelno privlači, proizvod ne samo da je funkcionalan, već i estetski privlačan. Ovaj **vibrator** će postati neizostavni deo vaših noćnih rituala, donoseći radost i užitak.

Završite dan opuštanjem i istraživanjem svojih najdubljih želja s našim **vibratorom**. Bez obzira da li volite tihe vibracije ili snažniji pritisak, ovaj uređaj će zadovoljiti sve vaše potrebe. Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju i otkrijte zašto je među najboljima u industriji seksi igračaka. Osetite zadovoljstvo koje vam pripada! Posetite nas i obradujte sebe ili voljenu osobu ovim savršenim dodatkom za užitak. Ne propustite priliku da svoj život obogatite ovim neverovatnim iskustvom. Uživajte u trenucima koje ste oduvek želeli i zavolite sebe na novi način. Naš **vibrator** čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris i G tačku zeleni NSTOYS0847
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka
Barkod:	657447103780
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0847-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0847-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR